gedruckt am: 20.06.2025

Bestand

Dix, Otto

Signatur

Dix, Otto, I,C-98

Archivalientyp

Akte

Klassifikation

I,B Beruf und Werk (zu Lebzeiten)

Unterlagen zu Autoren und Publikationsinstitutionen

Titel

F. Bruckmann KG

Anzahl / Umfang / Art

10 Briefe

Antwortdurchschläge (Anzahl nicht erfasst)

Darin

Mit Die Kunst und das schöne Heim, Monatsschrift

Datierung

1966 - 1968

Beteiligt/Erwähnt

Körperschaft

F. Bruckmann KG (München) (1937-)

erwähnter Ort

Ort

München (Stadt)

dazugehörige Einzelressourcen

<u>Durchschlag eines Antwortschreibens an die F. Bruckmann KG, München (Dix, Otto, I,C-98-1967_08_08)</u>

<u>Durchschlag eines Antwortschreibens an die F. Bruckmann KG, München (Dix, Otto, I,C-98-1968_01_22)</u>

<u>Durchschlag eines Antwortschreibens an die F. Bruckmann KG, München (Dix, Otto, I,C-98-1968_03_05)</u>

<u>Durchschlag eines Antwortschreibens an die F. Bruckmann KG, München (Dix, Otto, I,C-98-1968_07_30)</u>

Durchschlag eines Antwortschreibens an die F. Bruckmann KG, München (Dix, Otto, I,C-98-1968_10_08)

<u>Durchschlag eines Antwortschreibens an die F. Bruckmann KG, München (Dix, Otto, I,C-98-1968_10_16)</u>

Faust-Permalink

http://dka.gnm.de/objekt_start.fau?prj=dka-ifaust&dm=dka&ref=11799

weitere Informationen

Signatur (kurz): I,C-98 Ortsindex: München

Personenindex: Dix, Otto

Körperschaftsindex: F. Bruckmann KG (München)

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum